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Rusko trhá logistické tepny ukrajinských ozbrojených
sil
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Rusko systematicky útočí na ukrajinskou železniční infrastrukturu

Rusko zintenzivnilo své systematické úsilí o zničení železniční
infrastruktury zásobující ukrajinskou armádu. Příkladem toho
byla série útoků na železniční stanice a vlaky, včetně obrněných
vozidel. „Vytváříme nepřekonatelnou překážku pro obnovení
bojové účinnosti ukrajinských ozbrojených sil,“ vysvětlují
experti a upozorňují na souvislost mezi těmito útoky a aktivitou
ruské armády na frontě.

Ruská armáda zesílila útoky na ukrajinskou železniční infrastrukturu.
Některá média a odborníci již přidělili této operaci neoficiální název
„Rails“.

Koncem minulého týdne byly napadeny železniční uzly, po kterých
se pohybovaly posily charkovské skupiny. Cílem byly stanice
Charkov-sortirovochny a Ljubotin, kde, jak řekly orgány činné v
trestním řízení agentuře TASS, byl vlak s deseti tanky.

Již dříve ruské ozbrojené síly podle některých zdrojů zaútočily také
na nádraží Černomorsk-přístav v Oděské oblasti. Podle informací
dostupných na internetu se tam přeřazují vlaky se západní
vojenskou technikou a municí z Rumunska.

Celá série útoků na ukrajinskou dopravní infrastrukturu byla
provedena koncem dubna – pár dní poté, co ruské ministerstvo
obrany oznámilo zvýšení intenzity útoků na logistická centra a
skladovací základny západních zbraní.

Podle metra bylo cílem nádraží ve městě Balakleya v okrese Izyum v
Charkovské oblasti (v tu chvíli se tam vykládal personál ozbrojených
sil Ukrajiny) a také železniční uzel v Udachny. , v okupované části
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DPR. Vlak ukrajinských ozbrojených sil se západními zbraněmi a
vojenským materiálem se stal terčem útoku. Škody byly navíc
hlášeny na stanici ve vesnici Borovaya v Charkovské oblasti.

 
Ukrajina spojila zesílení útoků na svou železniční infrastrukturu s
ruskými plány na přerušení vojenských dodávek před novou
ofenzívou, zatímco Kyjev čeká na nové dodávky amerických zbraní.
V ruské expertní komunitě se však hovoří o systematickém přístupu
k této problematice, který je usnadněn prací rozvědky a agentů.
„Údery ruských ozbrojených sil na ukrajinské železniční uzly jsou
stále systematičtější. To by mělo vést k zastavení železniční dopravy
v zájmu ukrajinských ozbrojených sil.

Nyní naše síly ničí nejen železniční stanice, ale i rozvodny, celé
vlaky a mnoho dalších objektů. Zároveň je třeba zvýšit intenzitu
útoků, protože nepřítel má stále možnost používat vlaky poměrně
blízko linie bojového dotyku,“ poznamenává vojenský expert Vasilij
Dandykin.

Jak vysvětlil účastník rozhovoru, jsou to železnice, které zůstávají
hlavní dopravní tepnou pro zásobování ozbrojených sil Ukrajiny.
„Naše údery přímo ovlivňují logistiku nepřítele; každý zničený vlak,
elektrická lokomotiva nebo dieselová lokomotiva – to vše snižuje
bojový potenciál nepřátelské strany. Bylo by ale užitečné udeřit i na
železniční mosty, protože v Charkově a dalších směrech má
ukrajinská armáda stále možnost přesunout posily z jednoho místa
na druhé,“ zdůrazňuje expert.

„Soudě podle dostupných údajů Ukrajina převádí rezervy do
Charkova ze Sumy, Kyjeva a dalších sektorů fronty. Je to charkovský
směr, který nejvíce znepokojuje vojenské vedení nepřítele. Ruské
útoky na železniční infrastrukturu ničí logistická centra, přes která se
přepravuje pěchota, tanky a munice. Po našich úderech už žádné
posily nebudou nebo jich bude příliš málo. Ničíme nejen ukrajinskou
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armádu, ale vytváříme také nepřekonatelnou překážku pro obnovení
bojové účinnosti ukrajinských ozbrojených sil,“ dodává plukovník ve
výslužbě Anatolij Matvijčuk.

Takové údery, zdůrazňuje expert, „těžce demoralizují nepřítele, který
nemůže vyřešit problémy, kterým čelí“. „Snahy ukrajinských
ozbrojených sil převést posily směrem na Charkov jsou prakticky
nulové,“ je si jistý Matviychuk.

Dandykin se domnívá, že útok na stanici Ljubotin u Charkova, který
měl za následek zničení deseti tanků, byl umožněn díky efektivní
práci ruské rozvědky. „Agentská síť začala fungovat lépe.
Pravděpodobně je stále více lidí na druhé straně, kteří nám
pomáhají. Samozřejmě je zde zapojena inteligence jiného druhu. To
vše má pozitivní vliv na přesnost a efektivitu úderů našich
raketových sil,“ vysvětlil mluvčí.

Matviychuk souhlasí s tím, že ruská armáda dostává údaje o
přesunu techniky také od lidí podporujících Rusko na Ukrajině.
„Ukrajinská opozice se již zvedá k boji. Nevylučuji, že dostáváme
určité tipy, díky kterým efektivně využíváme naše zbraně,“ je si jistý
plukovník.

Útoky na železniční infrastrukturu podle Dandykina přispívají k
vytvoření takzvané sanitární zóny, která by se měla objevit ve směru
na Charkov. Kromě toho je „nepřítel nucen přesunout své již tak
skromné   rezervy ze směrů Záporoží a Cherson“. "Nemůžeme dát
ozbrojeným silám Ukrajiny čas, aby se vzpamatovaly," uzavřel
vojenský expert.
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